

王文涛会见全国知名民营企业家考察团一行

本报18日讯(记者王坤)18日,省委副书记、省长王文涛在哈尔滨会见由十一届全国工商联副主席、上海市政协副主席、市工商联主席、市总商会会长王志雄率领的全国知名民营企业家考察团一行。

王文涛代表省委省政府对企业家的到来表示热烈欢迎。他说,进入2019年,阿里巴巴、台塑集团

等知名企业家纷纷率团来龙江考察,发出“投资必过山海关”的积极信号,反映了市场期盼、动向和信心。黑龙江幅员广阔、资源丰富,市场空间巨大,就农业而言寒地黑土、绿色有机、非转基因这三张牌就有很好的市场影响力。当前,黑龙江正深入贯彻落实习近平总书记深入东北振兴座谈会上的重要讲话和对我省重要讲话重

要指示精神,贯彻落实李克强总理在龙江考察时讲话精神,不断改善营商环境,推动全面振兴全方位振兴。希望企业家们能多多关注龙江在国企改革、建设自由贸易试验区、发展现代农业等领域释放出的巨大发展潜力,再闯关东,投资兴业。黑龙江将全力打造“找市场而不是找市长”的营商环境,加大“放管服”改革力度,做到新官依法理

旧账,建立亲清新型政商关系,提供更优质的服务,为广大投资者打造投资热土。

王志雄表示,龙江的发展变化让人耳目一新,我们对龙江未来有信心。企业家们是奔着龙江广阔的市场空间而来,希望在农产品及食品加工、物流、对俄贸易、人才合作等领域,携手合作实现双赢。

副省长沈莹参加会见。

在党旗的指引下
扎实开展 “不忘初心 牢记使命” 主题教育

牡丹江 切实解决群众急难问题

本报讯(张树永 记者孙昊 杜怀宇)为抓实基层党组织主题教育,牡丹江市组织全市各基层党组织和广大党员走出办公室、走到群众中,聚焦群众“急难愁盼”问题开展服务,真正解决好“从哪里来、到哪里去、为什么人、担什么责”的问题,切实解决群众身边的困难。

进入采暖期以来,承担全市集中供热65%市场份额的牡丹江热电有限公司,紧紧围绕确保安全稳定供热,提升供热服务水平这个中心工作,党组织以“不忘初心送温暖、牢记使命还蓝天”为引领,团结凝聚全体员工,多措并举,努力让

群众住上“暖屋子”。该公司建立健全供热应急管理体系,做到应急组织健全,建立三支具有施工资质的应急抢险队伍,应急抢修设备齐全完备,抢修物资充足,事故状态可立即启动应急预案,确保及时应对。他们启动了投资40多万元安装的室内无线测温系统,组成了“牡丹江热电用户1000点室内无线测温平台”。采暖期开始以来,针对平安供热片区住户暖气跑冒滴漏频发、投诉率和报修率居高不下等问题,他们成立党员抢修突击队,走家入户检修老旧设备、疏通堵塞管道,并对腐蚀严重的老暖气片、旧

阀门进行免费更换,该片区电话报修率同比下降38%,居民室温平均提高2℃以上。“摸着用户家暖气热了,看到群众满意的微笑,就是对我们党员最大的褒奖。”平安供热经营所副所长、市优秀共产党员徐瑛传高兴地说。

绥芬河市绥芬河镇山城社区党委着力解决老旧小区下水管维修难题。该社区辖区内老旧小区下水管老化失修问题尤为突出,有时水管破裂污水横流,给居民生活和出行带来诸多不便。针对这一情况,山城社区党委及时启动3+N物业议事机制,由社区党委牵头,

召集物业公司、业主委员会和业主代表、志愿服务队伍代表共议解决方案,并筹集了3.9万元维修资金。同时,积极利用社区社会综合治理平台向市党群服务中心申请支持,从市住建局、城管局协调派出了3名专业技术人员,全程跟进指导。经过半个多月的检修,山城社区5个居民小区下水管全部维修、更换,共有120余名志愿者、党员居民参与其中,下水管破旧问题圆满解决。居民王桂琴说:“老百姓这两年最盼的事,现在给解决了,下水不漏了,环境变好了,住着也舒心。”

食用菌种植技术 让秸秆变废为宝

位于绥棱县经济开发区的黑龙江泷安农业科技有限公司,是一家集食用菌和有机蔬菜研发种植、生产加工和物流销售为一体的全产业链现代化省级农业龙头企业。公司通过三年多的实验,自主研发的秸秆基料化栽培赤松茸取得可喜成果,这项技术不仅大大降低了食用菌制棒、生产成本,而且也提升了食用菌产业的经济效益。他们种植的赤松茸大多空运到上海、福建和广东等地销售,供不应求。这是工人们在挑选刚刚采摘下来的赤松茸,准备装箱外运。

李磊 本报记者 邵国良摄



十二届省委第六轮巡视第二批次进驻一览表

组别	组长	巡视对象	接访电话	电子信箱	邮寄地址
省委第二巡视组	夏连生	黑龙江日报报业集团	0451-88027758 18724515470	hljxs2019@163.com	哈尔滨市香坊区赣水路58号,省委第二巡视组收(邮编150036)
		省供销社	0451-88027758 18724515470	hljxsz2019@163.com	哈尔滨市香坊区赣水路58号,省委第二巡视组收(邮编150036)
省委第三巡视组	刘君	哈尔滨体育学院	0451-82717214 15146618104	swxsz3@sina.com	哈尔滨市A271号邮政信箱,省委第三巡视组收(邮编150008)
		省社科联	0451-82579702 18746033510	ssklxsz@163.com	哈尔滨市A272号邮政信箱,省委第三巡视组收(邮编150001)
省委第四巡视组	王建国	穆棱市	0453-3120489 17804530275	xsm2019@163.com	牡丹江市A020号邮政信箱,省委第四巡视组收(邮编157516)
		宁安市	0453-7680167 15174683951	swsx2511@163.com	牡丹江市A018号邮政信箱,省委第四巡视组收(邮编157499)
省委第五巡视组	李纯	东宁市	0453-3683546 15846488650	swxsdn@163.com	牡丹江市A021号邮政信箱,省委第五巡视组收(邮编157000)
		绥芬河市	0453-3950616 18845378003	sfhxs2019@163.com	牡丹江市A017号邮政信箱,省委第五巡视组收(邮编157300)
省委第六巡视组	张立波	鹤岗市南山区	0468-3356396 15845470619	swxsz000@163.com	鹤岗市南山区南山路10号,省委第六巡视组收(邮编154104)
		鹤岗市兴山区	0468-3526077 15146809306	swdlxsz077@163.com	鹤岗市兴山区兴山路102号,省委第六巡视组收(邮编154105)
省委第七巡视组	张野	林口县	0453-3520766 15214625106	15214625106@139.com	林口县迎宾路77号林口县信访局,省委第七巡视组收(邮编157699)
		七台河市茄子河区	0464-8810290 18646482118	z18646482118@163.com	七台河市茄子河区东安街179号1楼信访接待室,省委第七巡视组收(邮编154622)
省委第八巡视组	于宝国	鸡西市麻山区	0467-2491669 18403607388	swdbxszmsq12345@163.com	鸡西市麻山区A009号邮箱,省委第八巡视组收(邮编158180)
		鸡东县	0467-5563819 18646739778	swdbxszhq@163.com	鸡西市鸡东县A008号邮箱,省委第八巡视组收(邮编158200)
省委第九巡视组	樊金宝	密山市	0467-5297989 15146169582	swxsjms@163.com	鸡西市A007号邮政信箱,省委第九巡视组收(邮编158399)
		虎林市	0467-5813077 18182773468	swxsjzh@163.com	鸡西市A006号邮政信箱,省委第九巡视组收(邮编158499)
省委第十巡视组	赵士武	宝清县	0469-5225885 13274690885	swdsxszbqz@sina.com	双鸭山市A007号邮政信箱,省委第十巡视组收(邮编155600)
		集贤县	0469-4666311 18249406739	swdsxsjzx@sina.com	双鸭山市A008号邮政信箱,双鸭山市迎宾馆311房间,省委第十巡视组收(邮编155100)
省委第十一巡视组	王志鹏	海林市	0453-7331805 15765009035	hljxslz@163.com	牡丹江市A016号邮政信箱,省委第十一巡视组收(邮编157100)
		延寿县	0451-51690091 18903667313	hljxslz@163.com	延寿县延寿镇西同庆街232号1101邮箱,省委第十一巡视组收(邮编150700)

确保春节前农民工工资按时足额发放

我省打响根治欠薪冬季攻坚战

本报讯(林乐君 记者姜斌)18日,记者从省人社厅获悉,为确保春节前农民工工资按时足额发放,省根治拖欠农民工工资工作领导小组办公室近日下发通知,决定从2019年11月15日至2020年春节前,在全省组织开展根治欠薪冬季攻坚行动,全面排查和解决欠薪隐患。

攻坚行动范围是以招用农民工较多的工程建设领域和劳动密集型加工制造等行业为重点,突出政府投资项目和国企项目,易受出口贸易摩擦影响的加工制造业企业,以及存在拖欠农民工工资隐患的其他企业。全面检查用人单位按时足额支付工资,政府投资项目和国企项目审批监管、资金落实和工程款按期

结算,工程建设领域落实保障工资支付制度,依法处置拖欠农民工工资违法行为,严厉打击拒不支付劳动报酬犯罪,对欠薪违法行为依法依规实施信用惩戒等情况。

攻坚行动分两个阶段,一是集中宣传自查阶段,二是执法检查阶段。行动期间,各地、各有关部门将组成联合执法检查组对辖区内的用人单位工资支付情况开展全面清查,及时发现和化解欠薪隐患,采取有效措施清理化解历史存量欠薪问题,坚决防止发生新欠。对查实的欠薪违法行为,做到“两清零”,即2019年10月底前发生的政府投资项目和国企项目欠薪案件在2019年底前全部清零,其他欠薪案件在2020年春节前及时动态清零。

王兆力在哈尔滨市委常委会会议上指出

深化主题教育整改落实工作 以实实在在的成效取信于民

本报18日讯(记者马智博)18日下午,省委常委、哈尔滨市委书记王兆力主持哈尔滨市委常委会会议,在听取全市第一批主题教育整改落实“回头看”有关情况汇报时,王兆力指出,抓好主题教育整改落实和开展专项整治工作是一项系统工程,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,进一步压实压紧责任,既打好“攻坚战”,又打好“持久战”,紧盯第一批整政治,抓好第二批整改整治,以实实在在的整改整治成效取信于民。

王兆力指出,要提高政治站位、强化责任

担当,集中解决一批群众最急最忧最盼问题。聚焦脱贫攻坚、教育、医疗、社会保障、生态环境、平安建设等重点领域,从群众普遍关心的就业、看病、上学、住房、养老、交通、供暖等方面入手,一件件梳理、一条条研究、一项项落实。坚持开门整改,及时将整改情况向社会公布,自觉接受群众监督。

王兆力强调,要对标对表、注重实效,强力推动整改落实向深处走。上下联动、密切协作,形成一体推进整改落实的合力。一抓到底,劲头不松、标准不降、力度不减,确保各项任务抓实抓透、抓出成效。

全国知名民营企业家组团来我省考察

对我省投资环境和 投资潜力给予很好评价

本报18日讯(记者赵悦含)18日下午,由十一届全国工商联副主席、上海市政协副主席王志雄率领、20多名全国知名民营企业家组成的考察团,在哈尔滨与我省有关部门进行了合作交流恳谈。

会上,省发改委负责人介绍了我省经济社会发展及重点产业发展有关情况;省营商环境建设监督局负责人介绍了我省营商环境情况;省国资委负责人介绍了我省国企混改有关情况;省商务厅负责人介绍了我省自由贸易试验区建设、对俄合作和招商引资有关情况;哈尔滨、牡丹江、黑河市政府负责人对自贸区建设作补充发言;省农村信用联社介绍了我省农信社改制发展情况。

企业家们一致认为,黑龙江振兴发展正逢其时,对黑龙江未来发展充满信心、充满期待。新华联集团有限公司董事局主席傅军表示,对于来黑龙江投资发展充满信心,确实感受到黑龙江发展空间大、后发优势明显的特点。他认为,黑龙江的旅游资源丰富,十分看好黑龙江文化旅游产业市场。红星美凯龙家居集团总裁、党委书记蒋小忠说:“目前集团与黑龙江合作的项目已经有6个,经营状况良好。下一步我们计划借势发展,与黑龙江更多的市县合作,扩大投资。”江西省工商联副主席、博能控股集团董事长温显来认为,黑龙江的康养产业市场发展潜力很大,这里蕴藏着巨大商机。

副省长沈莹主持恳谈会并讲话。

省产权交易集团与龙江银行

携手助力国企国资改革

本报讯(记者付宇)日前,省产权交易集团与龙江银行正式开启全面合作,双方在创新探索合作基础上,将进一步整合各自资源优势,深度挖掘合作空间,携手助力国企国资改革,促进地区经济高质量发展,为实现龙江全面振兴全方位振兴贡献力量。

按照合作协议,省产权交易集团与龙江银行将积极致力于金融领域的建设性业务合作,在资金管理、企业融资、客户资源共享和各级业务开展等方面,充分发挥各自的产业优势,整合双方资源,实现优势互补、合作共赢,并逐步建立“交易集团—龙江银行”战略联盟。将在存款和理财、信贷融资、现金管理、财务顾问等金融服务;金融资产处置、大宗物资(服务)招标采购、司法辅助和资产评估、金融服务、咨询策划、采购服务平台资金结算、农村金融、股权投资及交易等方面深入开展业务合作。

据介绍,今年7月,省产权交易集团携手龙江银行创新“金融+交易”模式。省产权交易集团发挥平台资源优势,帮助卖方寻找市场,帮助买方筹措资金,通过产权市场帮助受让方获得2.36亿元融资,成功促成大庆市国资委独资企业股权转让,为省产权交易集团与龙江银行开展深度合作奠定坚实的基础。

据悉,此次全面开展合作,将开创产权市场与金融市场深度融合的先河,进一步优化金融生态环境,丰富产权市场功能,为优化营商环境迈出重要一步。双方将充分发挥各自的产业优势,深入推动国有企业资源共享,携手助力国企国资改革,促进地区经济高质量发展。

中国(黑龙江)第13批援利比里亚医疗队出征

本报讯(柳青 记者谭湘竹)16日,中国(黑龙江)第13批援利比里亚医疗队光荣出征,执行一年期国家援外医疗任务。医疗队共9人,由哈尔滨市卫生健康委、大庆市卫生健康委、佳木斯市卫生健康委、哈尔滨医科大学附属第一医院、黑龙江省护理高等专科学校参与组派,全部医护人员来自市级以上三级医院。

据介绍,组织派遣援外医疗队,是我国参与全球健康治理体系建设的重要内容。2016年10月,利比里亚副总统博阿凯为中国(黑龙江)第9批援利比里亚医疗队颁发荣誉证书,表彰队员们为利比里亚做出的杰出贡献。2019年7月,利比里亚政府授予我国医疗队妇产科医生金像奖,表彰其在利比里亚国家建设中起到的重要作用和做出的突出贡献。

垦区两企业跻身“中国百佳粮油企业”

本报讯(何洪艳 记者刘楠 吴树江)第九届中国粮油榜获奖名单日前揭晓,九三粮油工业集团、北大荒粮食集团跻身“中国百佳粮油企业”行列。同时,九三粮油工业集团凭借优秀产品质量、诚信品牌信誉、领先生产技术,荣获“中国粮油领军企业”称号,“九三”品牌再获“中国粮油领军品牌”殊荣。

据了解,中国粮油榜是由《中国粮油市场报》

主办、多家粮油行业权威机构鼎力支持的全国性推介活动。本届粮油榜紧抓行业主线,以“好粮油、强品牌、惠民生”为主题,向世界展示中国粮油企业及品牌的时代气质与精神。活动得到了粮油行业及消费者广泛关注,共有来自全国各地的300家粮油企业进入“中国百佳粮油企业”候选名单,90家企业、80个品牌和特色产品以及30位粮油企业家分别入围单项奖候选名单。